Nyhetsbrev nr 1   
Fra Eidsbugarden Vel
Hjemmeside: www.eidsbugardenvel.com
E-post: eidsbugardenvel@hotmail.com
Som alle medlemmer av Eidsbugarden Velforening nå sikkert er klar over har styret arbeidet med å bygge opp et register med medlemmenes E-postadresser for på den måten å kunne holde medlemmene bedre orientert om velforeningens aktivitet og andre ting som kan være av interesse for medlemmene. Dette har vi tenkt å gjøre i form av små nyhetsbrev, som skal sendes ut ved behov. 
For at ordningen skal fungere er det viktig at medlemmene melder fra hvis de skifter E-postadresse eller ønsker å få sendt sitt nyhetsbrev til en annen adresse. Meldingen om endring kan sendes til eidsbugardenvel@hotmail.com 

Årsmøtet for 2009.

Årsmøtet for 2009 vil bli avholdt onsdag 13. januar kl 18.30 på Frognerseteren Friluftssenter. Adressen er Holmenkollveien 196, tvers over veien for Frognerseteren Restaurant. Her er det lett og finne frem og lett og parkere, og vi håper at flest mulig av medlemmene setter av denne kvelden med en gang og møter opp på årsmøtet.

Eidsbugarden Hotell

Etter å ha vært til salgs i omtrent et år er Eidsbugarden Hotell nå solgt. Ifølge en artikkel i lokalavisen Valdres er hotellet solgt for 7,5 millioner til en investorgruppe med base i Oslo. Enkelte av personene i denne investorgruppen står også bak den utbyggingen som har skjedd på Nystuen og Tyin Panorama. 
Ifølge Valdres er det opprettet et driftsselskap med navn Eidsbugarden AS for å drive hotellet, og planen er å åpne allerede til vinterferien 2010.

Vinterparkering

Det er gjort avtale med Terje Buajore om brøyting av parkeringsplassen på Tyin. Fra og med Oslo-skolenes vinterferie vil parkeringen som tidligere være gratis for alle medlemmer som har betalt den årlige parkeringsavgiften.
Terje Buajore tar sikte på å holde plassen åpen også i helgene frem til vinterferien. Siden den faste godtgjørelsen Velforeningen betaler bare dekker perioden fra og med vinterferien, må medlemmene betale vanlig dagavgift ved parkering før midten av februar.
Med ønske om en riktig god jul til alle velforeningens medlemmer.
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