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Fra Eidsbugarden Vel
Hjemmeside: www.eidsbugardenvel.com
E-post: eidsbugardenvel@hotmail.com
Alle medlemmer av Eidsbugarden Velforening vil i disse dager motta en giro fra velforeningen med krav om innbetaling av kontingent og årsavgifter. I tillegg er det på giroen inkludert en abonnementsavgift for Eidsbugarden Budstikke. Nedenfor følger informasjon om de forskjellige elementene som totalbeløpet dekker.  
Abonnementsavgift for Eidsbugarden Budstikke
Etter å ha blitt utgitt i 25 år bare basert på frivillige bidrag, har redaktør Birger Løvland sett seg tvunget til å innføre en årlig abonnementsavgift for alle som ønsker å motta Budstikka. 
Beløpet er på kr 200 pr år for medlemmer av Eidsbugarden Velforening. Eidsbugarden Budstikke er ikke en del av velforeningen, men for å gjøre dette så rimelig som mulig, har velforeningen påtatt seg å få inn betalingen fra sine medlemmer på vegne av redaksjonen. Av praktiske årsaker er beløpet på kr 200 derfor inkludert i det beløpet som er fortrykt på den utsendte bankgiroen. 
Det er imidlertid opp til hvert enkelt medlem om man ønsker å abonnere på Budstikka eller ikke. Hvis noen skulle ønske å ikke lenger å motta bladet, kan beløpet på giroen reduseres med kr 200 før betaling. 
Abonnementsbeløpene som kommer inn til velforeningen, vil bli overført direkte til Budstikkas konto. 

I det siste nummeret av Budstikka fulgte det med et skriv med anmodning om frivillig bidrag til bladet. De som allerede har betalt et frivillig bidrag for 2010 (uansett størrelsen på bidraget), regnes å allerede ha betalt for et årsabonnement og kan dermed redusere beløpet på den utsendte giroen med kr 200.

Styret i velforeningen håper at alle medlemmer vil tegne seg som abonnenter, slik at vi får beholde denne enestående miljøfaktoren som Eidsbugarden Budstikke er for det lille hyttesamfunnet vårt. 

Vinterparkeringsavgift

 
Vinterparkeringsavgiften utgjør kr 450. Denne avgiften gir adgang til å parkere gratis på brøytet parkeringsplass på Tyin fra og med Oslo-skolenes vinterferie og frem til ca 1. mai. Pengene går til betaling til grunneier for leie av deler parkeringsplassen, samt til brøyting og drift av plassen

Betaling av denne parkeringsavgiften er selvfølgelig frivillig, men styret oppfordrer alle hytteeiere som bruker hytta om vinteren til å betale inn dette engangsbeløpet til foreningen, istedenfor å betale pr døgn til driver av plassen. Vi betrakter leieavtalen for parkeringsplassen på Tyin som et viktig og verdifullt gode for våre medlemmer. I tillegg gir betaling av denne vinterparkeringsavgiften for de fleste en betydelig rabatt i forhold til å betale for parkering pr døgn.

Med bankgiroen følger et medlemskort, som også vil fungere som dokumentasjon for de som har betalt parkeringsavgift. Der er derfor meget viktig å bestille kvitteringsstrimmel ved betaling, slik at denne kan limes på medlemskortet. Beløpet på kvitteringsstrimmelen vil vise om parkeringsavgift er betalt. 
Ved ankomst parkeringsplassen, vil de som har betalt avgiften få utlevert et laminert parkeringskort mot fremvisning av medlemskort med gyldig kvitteringsstrimmel. Dette legges godt synlig i frontvinduet på bilen. 
Hvis plassen ikke er betjent ved ankomst, må medlemskortet legges godt synlig i frontvinduet på bilen. 

Parkeringsavgiften utstedes på hytteeiers navn i medlemsarkivet og gjelder for en bil pr hytte. Er det flere biler på samme hytte samtidig, må det for de overskytende bilene betales vanlig døgnpris direkte til driver av plassen, eller, hvis den er ubetjent ved ankomst, i en betalingsboks som er satt opp på plassen.

Alternativt kan det betales flere årsavgifter for parkering ved å rette beløpet på den tilsendte giroen og medlemskortet før betaling. Ta en kopi av medlemskortet for oppbevaring i bil nr 2 og eventuelt 3.  

Husk å betale innen fristen som er satt opp på innbetalingsblanketten, for å være sikker på å få alt i orden til vinterferien.

Veiavgift
Den årlige veiavgiften er på kr 350 og går til vedlikehold av veiene frem til og mellom hyttene. Denne avgiften er obligatorisk for alle brukere av veiene, d.v.s. alle som har hytte eller er i ferd med å bygge hytte i området.
Det er en selvfølge at alle brukere, også de som ikke måtte ønske å være medlemmer i velforeningen, solidarisk bidrar til å dekke sin del av disse vedlikeholdskostnadene. Dette er også hjemlet i veilovens § 54, hvor det er fastsatt at alle brukere plikter å bidra til å dekke felleskostnadene.

Velforeningskontingent

Velforeningskontingenten er på kr 250. Denne går til å dekke foreningen driftskostnader. Det er frivillig å være medlem av velforeningen, men vi anser det som meget verdifullt at vi har dette felles forumet for hyttesamfunnet, og er stolte av at vi helt fra starten har hatt en oppslutning på nesten 100%.
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