Nyhetsbrev nr 6
Fra Eidsbugarden Vel
Hjemmeside: www.eidsbugardenvel.com
E-post: eidsbugardenvel@hotmail.com
Aviser og post til Eidsbugarden: 
NB: Ny adresse for post som omadresseres!!
Etter at nyhetsbrev nr 5 ble sendt ut, har styret gjort en ny avtale med Posten. Avtalen er inngått for å sikre at aviser og post som omadresseres til hyttene på Eidsbugarden, fortsatt skal komme raskt frem.

De viktigste endringene er:
· Velforeningen setter opp en egen postkasse på Tyinkrysset for aviser og post til velforeningens medlemmer. 

· Alle aviser og annen post må omadresseres med følgende adresse: c/o Eidsbugarden Vels kasse, ved Tyinkrysset Fjellstue, 2985 Tyinkrysset. 
· Posten vil legge all post til våre medlemmer direkte i denne kassen.
Vi har fått tillatelse fra eieren av Tyinkrysset Fjellstue til å henge opp Velforeningens kasse der.  JVB har også sagt seg villig til å fortsette å bringe avisene og posten inn til Eidsbugarden. Sjåføren på JVB’s rutebuss vil ta med det som Posten legger i overnevnte postkasse og legge alt direkte i kassen på baksiden av beltebilgarasjen.

Merk at denne ordingen, som tidligere, bare vil fungere i den perioden rutebussen går, d.v.s. fra slutten av juni til begynnelsen av september. Se jvb.no for nøyaktige datoer!
Eventuelt medlemsmøte på Eidsbugarden
I nyhetsbrev nr 5 orienterte styret om et mulig medlemsmøte på Eidsbugarden i løpet av sommeren, for å bedre kontakten med de medlemmene som bor utenfor Oslo-området. Samtidig ba vi de som mente at det er behov for et slikt medlemsmøte, og som kunne tenke seg å delta, sendte en bekreftelse pr e-post. 

Ingen har så langt meldt sin interesse for et slikt medlemsmøte, og styret har derfor besluttet å legge disse planene på is. Vi vil isteden forsøke å holde god kontakt med alle medlemmer gjennom aktiv bruk av nyhetsbrev, foreningens hjemmeside og vår e-post adresse.

Vei-bommer

Det er sendt ut et eget brev om denne saken til alle hytte- og tomteeiere som sogner til Torshammarfeltet, d.v.s. de to veiene som går inn ved ”Haugen-hytta”. 

Planen er å få bommene på plass i løpet av sommeren. 

Hvis det er noen av Velforeningens medlemmer som kjenner til en bedrift som leverer eller kan lage solide og rimelige veibommer, så er styret takknemlig for tips.
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