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Parkering i påsken
 
Vakten ved parkeringsplassen har fått oversendt en liste med de som har betalt årsavgift for parkering. Betalt årsavgift gir rett til parkering av en bil pr hytte til enhver tid, men er ikke knyttet opp mot en spesiell bil eller spesiell person. 
Dersom plassen ikke er betjent ved ankomst må det legges en tydelig lapp med hytteeiers navn godt synlig i frontvinduet. Det kan være en god ide å gjøre ferdig denne lappen før man drar hjemmefra.
De som ikke har betalt årsavgift må betale vanlig døgnpris til vakten på parkeringsplassen, eller i betalingskasse hvis plassen ikke er betjent.

Lagring av stein 

Tyin Panorama ønsker å flytte krysset mellom riksvi 53 og fylkesvei 252 (Eidsbugardvegen) lenger bort fra Tyin Panorama. For å få til dette har de søkt om og fått tillatelse til å sprenge bort deler av kollen som ligger  mellom Fv 252 og Sveijistølen. I denne forbindelse har entreprenør Terje Buajore inngått avtale med Eidsbugarden Velforening og Vang kommune om vinterlagring av steinmasser på den delen av vinterparkeringsplassen ved Sveijistølen som ikke er i bruk. Avtalen forutsetter at medlemmer av Eidsbugarden Velforening og deres gjester gis førsterett til parkering dersom parkeringsplassen mot formodning begynner å fylles opp. 
Veinavn på Eidsbugarden
De innspill til veinavn som Eidsbugarden Velforening har kommet med ser ut til å ha blitt tatt til følge, og ”hovedveiene” får dermed antagelig følgende navn: Torshamarvegen, Uranosvegen, Rusteggvegen, Sløtavegen, Langeskavlvegen og Gravafjellvegen. 
Kompensasjon i forbindelse med strømstans

De fleste av de som har søkt om kompensasjon fra Vang Energiverk (V.E.) for strømstansen har fått avslag fordi de (etter V.E.s mening) ikke har kommet opp med en god nok begrunnelse for hvorfor de skal ha kompensasjon. 

Faktum er imidlertid at det ikke er krav om noen form for begrunnelse, verken på V.E.s hjemmesider, på søknadsskjemaet som V.E. har utarbeidet eller i de offentlige forskriftene for nettselskaper. 
Jeg har også fått bekreftet fra NVE at det ikke er noen slike krav i forskriftene. 

V.E. mener imidlertid at forskriftene er urimelige på dette punktet og ønsker å bruke denne saken som eksempel i en klage til NVE.

Styret i velforeningen vil etter påske sende en klage til NVE der vi gjør oppmerksom på at V.E. ikke følger forskriftene i denne saken og be om at dette blir tatt opp med selskapet.  

Styret vil likevel oppfordre de medlemmene som mener de har en god begrunnelse for å kreve kompensasjon, om snarest mulig sende denne begrunnelsen til V.E. med anmodning om ny behandling av saken.

Eidsbugarden Hotell

Eidsbugarden Hotell er blitt medlem av den nye hotellkjeden MountainFjord. Andre medlemmer av kjeden er Hotel Mundal i Fjærland og Tørvis Hotel i Marifjøra.
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