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Konsert på Fondsbu  søndag 24. juli 
Nedenfor følger kopi informasjon om gratiskonsert på Fondsbu som vi har mottatt fra Vinjerock i forbindelse med ”Krafsefestivalen”:

”Gratiskonsert med Mhoo og Thom Hell søndag 24. juli
Som avrunding på «Krafsefestivalen» inviterer Vinjerock til gratis familiekonsert med Tønsberg-bandet Mhoo (se intervju i julenummeret av EB) og den alltid blide sørlendingen Thom Hell søndag 24. juli fra klokka 16.00. Den unge kvartetten Mhoo spilte seg gjennom hele Jotunheimen og frem til åpningskonserten på Vinjerock i fjor sommer, mens Thom Hell var på visitt forrige gang i 2008. Siden sist har han kommet to nye album, og ikke minst gått av med seieren i Korslaget på TV2. Arrangørstaben i Vinjerock håper å møte mange hytteeiere blant publikum på søndag ettermiddag.

I tillegg til den åpne konserten på søndag foregår det også andre kveldsarrangementer under den lille engangsfestivalen. Torsdag kveld blir det quiz på Fondsbu, fredag kveld blir det konserter med Ila Auto og en annen overraskelse i bakgården på samme sted, mens «Aasmunds Diskobar» skal få det til å røske skikkelig i dansefoten inne på Fondsbu lørdagskvelden. Disse arrangementene er primært laget for dugnadsgjengen som skal krafse seg gjennom helga, men alle hyttenaboer og samarbeidspartnere av festivalen er hjertelig velkomne”.

Strømbruddsaken
Norges Vassdrags- og Energiverk (NVE) har gitt Eidsbugarden Velforening medhold i at hytteeierne på Eidsbugarden har rett til kompensasjon for strømbruddet i mars i år. Nettselskapet Vang Energi må derfor nå betale en kompensasjon på kr 2700 til alle hytteeiere som tidligere har fått avslag på sin søknad og deretter klaget på avslaget til NVE.
Vi går ut fra at de berørte allerede har fått informasjon om dette fra Vang Energi, men for sikkerhets skyld: De som ikke allerede har oppgitt sitt kontonummer til Vang Energi, bør snarest sende dette til pr E-post, tekstmelding eller telefon til Vang Energi, slik at pengene kan overføres.
Ha en fortsatt god sommer!
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