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Fra Eidsbugarden Vel

Hjemmeside: www.eidsbugardenvel.com
E-post: eidsbugardenvel@hotmail.com
22. juli-varden på Utsikten
Kjære Velforeningsmedlemmer!

BAKGRUNN:  Aasmund Olavsson Vinje, jotunologen Emanuel Mohn, fjellklatreren William Cecil Slingsby og Edvard Grieg var alle på Skinneggen på slutten av 1800-tallet og uttalte seg begeistret - om enn i forskjellige ordelag - om utsikten. Kong Haakon besteg toppen 31. juli 1909. Det er således en topp med langvarige historiske tradisjoner. Turen til toppen, med dens belønnende utsikt, har tusener av oss andre "vanlige fjellvandrere" også hatt glede av - og blitt imponert over - ikke minst vi hytteeiere på Eidsbugarden. Det har derfor vært ganske trist å oppleve at "gamlevarden" på den flotte toppen i alle år langt mer har fremstått som en sammenrast steinhaug enn en varde Utsikten verdig. Dette var bakgrunnen for at jeg foreslo å bygge en ny varde som et av dugnadsprosjektene under Krafsefestivalen 22. til 24. juli.

Vardebygging ble til de grader gjennomført av en dugnadsgjeng i løpet av fredag 22. og lørdag 23. juli. Jeg kunne med stor glede dra på Utsikten utpå lørdagen og oppleve sluttresultatet: en fantastisk toppvarde med en flat helle på toppen, pekende direkte mot Vinjes Falketind, og en sittebenk ved foten av varden. Den positive og arbeidssomme dugnadsgjengen  ble selvfølgelig behørig fotografert, blant annet med hendene strukket høyt i været da varden var et faktum. På en vegetasjonsdekket hylle under toppen ble tiloversblevne småstein fra gamlevarden brukt til å skrive VINJEROCK, en fortjent signatur ettersom Krafsefestivalen var dugnadshelgen denne sommeren, som skulle sette festivalområdet til Vinjerock i bedre stand etter fem vel gjennomførte arrangementer 2006-2010.

Det var med sjokk og vantro vi ble vekket til en brutal virkelighet fredag ettermiddag den 22. juli med hendelsene  i Oslo og på Utøya. Det ville seg dermed slik at varden ble bygget i timene før og etter denne ufattelige tragedien. For uendelig mange ble livet plutselig lagt i ruiner, i grus. En ny tilværelse må bygges, stein etter stein må legges på plass - for livet skal og må gå videre. Toppvarden fremstod med ett som nettopp et symbol på nettopp dette: fra den gamle sammenraste steinhaugen ble en ny varde bygget av gamle og nye steiner. Hva kan vel være mer passende enn at varden skal få bli et minnesmerke over 22. juli-hendelsene, bygget som den ble samtidig som det vanvittige skjedde?

HVA BØR SKJE VIDERE?  Blomster og lys markerer på en fin måte vår deltagelse og medfølelse med tragiske hendelser i livet. Tanken om levende lys fra varden dukket plutselig opp da olsokdagen kom og hele Norge skulle flagge på halv stang. Vi kan jo tenne lys på varden - som et lite lyspunkt i sommernatten, tenkte jeg plutselig. Leon på hotellet tok umiddelbart utfordringen da jeg ringte ham kvelden før olsok og ordnet med fakkelbokser på olsokkvelden. Både lørdag og i dag søndag har dette blitt fulgt opp, men vi vil gjerne fortsette. Jeg kunne derfor tenkt meg å foreslå at vi prøver å lage en "fakkelstafett" ved at vi utover sommeren organiserer forskjellige personer i lokalmiljøet (lokalbefolkningen, oss hyttefolk, gjester på hotellet og Fondsbu og andre) til å tenne en fakkel på toppen hver ettermiddag eller kveld. La dette være et bidrag til å vise vår medfølelse med de mange som har det vondt og samtidig minnes 77 personer, langt de fleste bare ved starten på livet, som brutalt ble borte i løpet av noen fullstendig meningsløse timer. 77 dager fra og med 29. juli er 3. oktober. Hva vi får til? Vi får se ... 

Leon på hotellet og Solbjørg på Fondsbu har sagt seg villige til å administrere dette opplegget og kjøpe inn fakler. Turen opp og ned til Utsikten - og oppholdet på toppen - bør samtidig med naturopplevelsen, være en god ramme for å kunne reflektere over liv og død og andre aspekter ved tilværelsen.  Jeg utfordrer med dette hyttefolket på Eidsbugarden til å avsette en kveld for å kunne tenne en fakkel ved den nye varden på Utsikten. Ta i så fall kontakt med Leon på hotellet eller Solbjørg på Fondsbu. 

Birger Løvland

Musikkteater på Eidsbugarden

Nedenfor følger kopi av informasjon vi har mottatt fra Eidsbugarden hotell:

Eidsbugarden hotell informer om at Vinjeproduksjoner kommer til Eidsbugarden 6 august.

De framfører et musikkteater-forestilling bygd på Aasmund Olavsson Vinjes Ferdaminne frå sumaren 1860.

Pris :kr 100 pr forestiling

Vi feirer Vinje i fjellområdet han ga navn til: Jotunheimen.

Velkommen til ferdalag i Vinjes fotefar kl11 og konsertforestillingen Vinjes Ferdaminne kl 20 på det tradisjonsrike høyfjellshotellet Eidsbugarden.

Medvirkende:
Magne Skjævesland, skuespill og sang
Ingeborg Tollefsen, skuespill, sang og fele
Andrea Cvetkovic, piano

http://www.vinjeproduksjoner.no
Med vennlig hilsen
Leon-Per Kyltveit
Eidsbugarden hotell

telefon 61367815
01.08.11/styret

