Nyhetsbrev nr 10 - 2012   
Fra Eidsbugarden Vel
Hjemmeside: www.eidsbugardenvel.com
E-post: eidsbugardenvel@hotmail.com
Nye hyttekart 
Vi vet at mange hytteeiere har satt pris på de gamle hyttekartene som ble laget av Birger Løvland for mange år siden. Mye har imidlertid skjedd siden disse ble laget, og det har lenge vært et ønske om nye ajourførte kart.

Styret i velforeningen har derfor en stund sett på mulighetene for å få frem nye kart. Vi har valgt å lage elektroniske kart, som nå er lagt ut på velforeningens hjemmeside og som kan lastes ned gratis av velforeningens medlemmer. Dette gir den enkelte hytteeier muligheten til å få ut kartet i det formatet man ønsker, på papir, på skjerm eller på telefon.
Kartene viser veiene med de nye veinavnene og de enkelte hyttene med husnummer og navn på eier. For at kartene skal bli oversiktlige er det utarbeidet et kart for Mjølkedølafeltet og et for Sløta- og Torshamarfeltet. Av samme grunn har to av våre medlemmer, som har hytte litt lenger borte fra oss andre, ikke kommet med på kartene. Vi håper de tilgir oss dette, og at de likevel vil ha nytte og glede av kartene. 
Planen er å oppdatere kartene med eventuelle nye hytter og nye eiere to til tre ganger i året, slik at kartene hele tiden vil være korrekte. Nedenfor følger brukerveiledningen for kartene: 
Brukerveiledning for å hente ned hyttekart fra «Eidsbugardenvel.com» (Gjelder for Windows PC)

1. Gå inn på: «www.eidsbugardenvel.com»

2. Trykk på lenken «Nedlastbare kart og bilder»

3. Det kommer opp spørsmål om «brukernavn» og «passord».  Dette er: xxxx og  yyyy
4. For å hente ned bildet eller kartet til egen datamaskin: Trykk på lenken med høyre musetast. I menyen som kommer opp velger du "Lagre lenke(mål)(kobling) som". Windows foreslår en plassering, men den kan du overstyre og velge den mappen der du ønsker å lagre kartet/bildet.

Du har nå en kopi av kart/bilde i full størrelse på din egen datamaskin. 

Det er lagt ut to versjoner av hvert kart: 
· En versjon med høy oppløsning som kan printes ut med god kvalitet i store forstørrelser.  Det er ganske store filer (ca 10 MB), men dette er nødvendig for å få god printkvalitet i stor størrelse

· En versjon med lav oppløsning (ca 2 MB) som egner seg for å vise på PC, lesebrett, telefonen eller skrive ut kartet i størrelser opp til A4

Hvordan får jeg laget en papirkopi eller forstørrelse?

Utskrift er på egen printer er avhengig av hvilket program dere bruker. Hvis du bare skal ha en A4 utskrift på vanlig papir er det enkleste å finne filen ved bruk av Windows Utforsker og klikke på filen med høyre musetast. Da kommer det opp en meny hvor dere finner «print/Skriv ut». 

Hvis du ønsker er stor forstørrelse er det enkleste å bestille dette via et av de mange tilbud som finnes på nettet. Vi har god erfaring med å bruke Japan Photo (japanphoto.no), men alternativer er Eurofoto, Fotoknudsen, Elitefoto m.fl. På Japan Photo kan man få forstørrelser opp til 1,5 x 2,25 meter og i mange forskjellige kvaliteter. Forstørrelser kan leveres montert/trykket på plate med oppheng for å feste på veggen. Det som er viktig er å velge en størrelse som har de samme proporsjoner som bildet. Forholdet mellom høyde og bredde er:
· Hyttekart for Mjølkedølafeltet: 3:2

· Hyttekart for Sløtafeltet: 2:3

Det kan også være nødvendig å dreie bildet 90 grader når det er overført til Japan Photo. Dette fremgår i menyen. 

Vi har også som en ekstra service lagt ut panoramabildet fra Utsikten som var gjengitt på midtsiden i sommernummeret av Eidsbugarden budstikke. Dette er også lagt ut med meget høy oppløsning og filen er stor (ca 30 MB). Forholdet mellom høyde og bredde er her 1:3. Dersom du ønsker en kopi av dette på veggen følger du samme oppskrift som ovenfor.

For MAC/iPad/iPhone er startprosedyren den samme som på PC. Høyreklikk på det kartet du ønsker. Det kommer opp på skjermen og kan eventuelt skrives ut på samme måte som er hvert annet dokument.
Når det gjelder nedlastning til en smart-telefon kan det være forskjeller avhengig av software, men her er noen muligheter som bør fungere på de fleste telefoner:
· Kople telefonen til PC’en og bruke det medfølgende overføringsprogrammet.

· Legge kartene ut på en sky-tjeneste (f.. eks. Dropbox) og åpne denne på telefonen.
· Sende mail til deg selv med kartet som vedlegg, åpne mailen på telefonen og hente ned vedlegget (forutsetter at du har mailsynkronisering til telefonen).

Hva som fungerer best og mer detaljert hvordan dette gjøres finner du i bruksanvisningen til den enkelte telefon.

Hvis du finner feil eller mangler på kartene ber vi om at det sendes en e-post til Sophus Lie-Nielsen på sophus@lie-nielsen.no . Kartene vil bli jevnlig ajourført med endringer og oppdateringer.
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