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Alle medlemmer av Eidsbugarden Velforening vil i disse dager motta en giro fra velforeningen med krav om innbetaling av veiavgift, velforeningskontingent og avgift for vinterparkering. Nedenfor følger informasjon om de forskjellige elementene som totalbeløpet dekker.  
Veiavgift

Velforeningen fungerer også som et privat veilag og krever inn en årlig veiavgift fra brukerne av fellesveiene. Veiavgiften går til vedlikehold av veier, broer, stikkrenner o.s.v. Det er en selvfølge at alle brukere, også de som måtte ønske å ikke være medlemmer i velforeningen, solidarisk bidrar til å dekke sin del av disse vedlikeholdskostnadene. Dette er også hjemlet i veilovens § 54, hvor det er fastsatt at alle brukere av private veier plikter å bidra til å dekke felleskostnadene.

Avgiften er derfor obligatorisk for alle brukere av fellesveiene, d.v.s. alle som har hytte eller er i ferd med å bygge hytte i området.

Det føres et separat regnskap for veilaget, og det er også opprettet et eget veifond. 
Veiavgiften for 2012 er øket med kr 50 til kr 400. Dette er gjort for at vi skal kunne øke vedlikeholdet på veiene noe. 
Velforeningskontingent

Velforeningskontingenten er i 2012 på kr 300. Kontingenten går til å dekke foreningens driftskostnader. I tillegg inkluderer den også et abonnement på Eidsbugarden Budstikke 

Det er frivillig å være medlem av velforeningen, men vi anser det som meget verdifullt at vi har dette felles forumet for hyttesamfunnet på Eidsbugarden, og vi er stolte av at vi helt fra starten har hatt en oppslutning på nesten 100%.

Vinterparkeringsavgift

 
Vinterparkeringsavgiften for 2012 er i forhold til forrige år redusert med kr 50 til kr 400. Denne avgiften gir adgang til å parkere på brøytet parkeringsplass på Tyin fra og med Oslo-skolenes vinterferie og frem til ca 1. mai uten å betale pr døgn til brukeren av plassen. Avgiften går til betaling til grunneier for leie av deler parkeringsplassen, samt til brøyting og drift av plassen.
Betaling av denne parkeringsavgiften er selvsagt frivillig, men styret oppfordrer alle hytteeiere som bruker hytta om vinteren til å betale inn dette engangsbeløpet til foreningen, istedenfor å betale pr døgn til driver av plassen. 
Vi betrakter leieavtalen for parkeringsplassen på Tyin som et meget verdifullt gode for våre medlemmer. Det er derfor viktig at velforeningen får inn tilstrekkelig parkeringsavgift til å dekke de kostnadene foreningen har i forbindelse med denne plassen. Alternativet kan bli stenging av plassen, parkeringskaos og dramatisk økte vinterparkeringskostnader for hytteeierne. 
I tillegg gir betaling av denne vinterparkeringsavgiften for de aller fleste en betydelig rabatt i forhold til å betale for parkering pr døgn.

Vakten ved parkeringsplassen får oversendt liste over de som har betalt parkeringsavgift. Alle hytteeiere som har betalt parkeringsavgift, bør før avreise hjemmefra skrive en tydelig lapp med navn på hytteeier, som kan legges godt synlig i frontvinduet på bilen ved ankomst parkeringsplass. 
 Parkeringsavgiften utstedes på hytteeiers navn i medlemsarkivet og gjelder for en bil pr hytte, men er ikke knyttet opp mot en spesiell bil. Hvis du regner med flere biler på samme hytte samtidig, kan det betales flere årsavgifter for parkering ved å rette antallet parkeringsavgifter på den tilsendte fakturaen og beregne det korrekte beløpet før betaling.  
Alternativt må det for de overskytende bilene betales vanlig døgnpris direkte til driver av plassen. Hvis plassen er ubetjent ved ankomst legges betaling i en betalingsboks som er satt opp på plassen.
Husk å betale årsavgiften innen fristen som er satt opp på innbetalingsblanketten, for å være sikker på å få alt i orden til vinterferien. 
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