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Vannlekkasje på Eidsbugarden Hotell
Eidsbugarden Hotell vil være stengt inntil videre på grunn av en vannlekkasje, som har ført til store vannskader i tre av etasjene i hovedbygningen. Vannlekkasjen har antagelig oppstått i forbindelse med strømbruddet i romjulen.
Ifølge de opplysningene som styreleder Tor Vegard Vale i Eidsbugarden Hotell har gitt til avisen ”Valdres” er det stor usikkerhet når skadene kan være ferdig utbedret og når hotellet igjen kan åpne.
Vinjerock trenger tak over hodet
Som en følge av at Eidsbugarden Hotell er stengt på grunn av vannskader har velforeningen mottatt følgende forespørsel fra festivalsjef Eirik Høyme Rogn i Vinjerock:
Vinjerock trenger tak over hodet
Som følge av den omfattende vannskaden på Eidsbugarden Hotell har Vinjerock fått en stor utfordring med å huse artister, teknikere og stab i festivaluka. For artistenes del jobber vi med andre løsninger, men innleide teknikere og egen stab håper vi å kunne innlosjere i hytter på festivalområdet. Dersom du har en hytte du kunne tenke deg å leie ut til oss (helt eller delvis) i festivaluka (i tidsrommet 17.-23. juli) vil det være til enorm hjelp for festivalen. Hyttene vil stort sett kun brukes til soving de få timene av døgnet vi har fri, så slitasjen vil nok bli minimal. Vinjerock vil i tillegg ha en egen person med ansvar for oppfølging av det vi leier underveis, så vi kan garantere at hyttene vil bli godt tatt vare på. Ta kontakt med oss på e-post post@vinjerock.no eller telefon 917 23 542. På forhånd tusen takk for hjelpen!

Med rocka fjellhelsing frå
Eirik Høyme Rogn
Festivalsjef, Vinjerock
Synshagen Næringspark
2975 Vang i Valdres
www.vinjerock.no
Parkering på Tyin
Vi minner om at de som har betalt parkeringsavgift til velforeningen må legge en tydelig lapp med navn på hytteeier (navnet som medlemskapet i velforeningen er registrert på) i frontvinduet på bilen, hvis parkeringsplassen ikke er betjent ved ankomst. Et godt råd kan være å skrive denne ferdig denne lappen før avreise hjemmefra.
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