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Siste nytt om Eidsbugarden Hotell

Dagens utgave av ”Dagens Næringsliv” inneholdt en interessant artikkel om Eidsbugarden Hotell basert på et intervju med Trygve Sunde Kolderup som er daglig leder i Hvitserk. De viktigste punktene i intervjuet er:

.

· Hotellet var ikke forsikret!

· Forskjellige meninger blant de nåværende eierne om veien videre. Noen er villige til å gå inn med mer penger, andre ikke.

· Noen aksjonærer vil bygge om hotellet til leiligheter. Dette ønsker ikke Hvitserk. Sunde Kolderup tror heller ikke de får tillatelse til omregulering.

· Hvitserk er interessert i å gå inn på eiersiden, men da for å drive stedet og ha kontroll,
· Hvitserk har i dag ikke økonomi til å gå inn alene med et tilstrekkelig stort beløp og ønsker å finne en partner som kan gå inn med 5 millioner.

· Drømmen er å skape et unikt samlingssted for ski-, tur- og klatreinteresserte.
· Har planer om å kunne drive deler av hotellet (annekset pluss kjøkken og spisesal?) allerede denne sommeren.
At artikkelen var ledsaget av et bilde av Fondsbu får vi regne med skyldes journalistens uvitenhet.

Løse hunder 

Vi har fått flere henvendelser om hunder som vandret rundt på egenhånd på Eidsbugarden i påsken. 

Styret vil derfor minne alle hytteeiere om at det er båndtvang i Norge fra og med første april, og at dette selvsagt også gjelder på Eidsbugarden. Husk også at det er mange, og særlig barn, som er veldig redd for hunder, og som derfor blir skrekkslagne når en fremmed hund nærmer seg. 

Vedlikehold av ”private” stikkveier frem til hyttene
I Torshamar- Sløta- og Mjølkedølafeltene er det til sammen ca 5 km veier. Eidsbugarden Velforeningen forsøker så godt som mulig, innenfor et begrenset vedlikeholdsbudsjett, å vedlikeholde ”hovedveiene”, mens småveiene frem til smågrender og enkelthytter må ivaretas av den enkelte hytteeier. 

For de fleste av disse småveiene er det som oftest tilstrekkelig å ta en liten runde i løpet av sommeren med en spade, krafse eller jernrive. Men det kan selvsagt være at behovet enkelte ganger er litt større, og at det kan være behov for påfylling av grus etc. 

De hytteeierne som på egen hånd vil betale for vedlikeholdsarbeid på stikkveien frem til egen hytte, kan henvende seg til Terje Buajore. Han vil da forsøke å få gjort dette arbeidet etter at han er ferdig med arbeidet på hovedveiene, og mens han ennå har maskiner og utstyr inne på Eidsbugarden. 

Buajores telefonnummer er 958 77 777.

Vinjerock trenger fortsatt sengeplasser under årets festival
I forrige nyhetsbrev informerte vi om at Vinjerock gjerne ville leie hytter eller senger til sin stab under festivalen. Så vidt vi vet har de fått positiv respons fra noen hytteeiere, men behovet er fortsatt stort. Vi tar derfor igjen med henvendelsen vi fikk fra festivalsjef Eirik Høyme Rogn i Vinjerock:

Vinjerock trenger tak over hodet
Som følge av den omfattende vannskaden på Eidsbugarden Hotell har Vinjerock fått en stor utfordring med å huse artister, teknikere og stab i festivaluka. For artistenes del jobber vi med andre løsninger, men innleide teknikere og egen stab håper vi å kunne innlosjere i hytter på festivalområdet. Dersom du har en hytte du kunne tenke deg å leie ut til oss (helt eller delvis) i festivaluka (i tidsrommet 17.-23. juli) vil det være til enorm hjelp for festivalen. Hyttene vil stort sett kun brukes til soving de få timene av døgnet vi har fri, så slitasjen vil nok bli minimal. Vinjerock vil i tillegg ha en egen person med ansvar for oppfølging av det vi leier underveis, så vi kan garantere at hyttene vil bli godt tatt vare på. Ta kontakt med oss på e-post post@vinjerock.no eller telefon 917 23 542. På forhånd tusen takk for hjelpen!

Med rocka fjellhelsing frå
Eirik Høyme Rogn
Festivalsjef, Vinjerock
Synshagen Næringspark
2975 Vang i Valdres
www.vinjerock.no
Styret i Eidsbugarden Vel/styret/26.04.12
