Nyhetsbrev nr 6 - 2012   
Fra Eidsbugarden Vel
Hjemmeside: www.eidsbugardenvel.com
E-post: eidsbugardenvel@hotmail.com
Aviser og post til hytta
Også denne sommeren vil hyttefolket på Eidsbugarden kunne få aviser og annen post nesten frem til hytta. 

Ordningen er stort sett som i tidligere år: Vi har gjort avtale med Posten om at aviser og post, som er merket med adressen nedenfor, vil bli lagt i Eidsbugarden Velforenings postkasse på Tyinkrysset. Sjåføren på JVB’s rutebuss vil hver dag ta med alt fra denne postkassen og legge det direkte i samlekassen på baksiden av beltebilgarasjen. Den enkelte hytteeier må så hente sine aviser og eventuell annen post der. 

Følgende adresse må benyttes: Eidsbugarden Vels kasse, 2985 Tyinkrysset

Merk at dette er en litt annen adresse enn den som har blitt benyttet tidligere. Den tidligere adressen, som Posten insisterte på at vi skulle benytte, var for lang til å passe inn i avisenes adressefelt.

Ordningen gjelder bare i den perioden rutebussen kjører inn til Eidsbugarden, d.v.s fra 30. juni (i praksis mandag 2. juli) og frem til og med 9. september.  

Til slutt en liten oppfordring: Hvis ferieplanene blir gjort om og man likevel ikke reiser til hytta på Eidsbugarden som planlagt, er det fint om man også endrer omadresseringen av avisen, slik at ikke samlekassen blir full av uavhentede aviser.

Telefonlinjen gjennom hyttefeltet

Styret i velforeningen har ønsket å fjerne den gamle telefonlinjen som går gjennom Torshamar- og Sløtafeltet og har flere ganger vært i kontakt med Telenor om dette. Resten av telefonlinjen fra Tyin til Tyinholmen er jo, med unntak av enkelte stolper, fjernet for mange år siden. 

Nå viser det seg at telefonlinjen på strekningen fra Tyinholmen til Eidsbugarden slett ikke er helt ute av bruk, slik vi trodde. Telefonsignaler overføres via radiolink fra fjelltoppen Børrenosi til Tyinholmen, og herfra går signalene via gammeldags telefontråd videre til Eidsbugarden. Så vidt vi har fått opplyst er det i alt fire fasttelefonnummer i bruk i området. To på Tyinholmen og to på Eidsbugarden Hotell. 
Veivedlikehold sommeren 2012

Det er styrets mål å starte vedlikeholdet av fellesveiene i midten av juli, men det er fortsatt mye snø på Eidsbugarden, og det er derfor foreløpig usikkert når entreprenøren kan komme i gang.
Siste nytt om Eidsbugarden Hotell

Siste nytt om Eidsbugarden Hotell er, så vidt styret har kunnet bringe på det rene, at det ikke er noe spesielt nytt siden vi sendte ut nyhetsbrev nr 4 – 2012. Dette betyr at Hvitserk fortsatt er interessert, men at det foreløpig ikke er noen avklaring når det gjelder finansieringen.
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