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Årsmøtet for 2012

Årsmøtet for 2012 vil bli avholdt onsdag 23. januar 2013 i underetasjen på Holmenkollen Kapell (samme sted som sist). Husk å merke av denne kvelden i kalenderen!

Eidsbugarden Hotell
Det er fortsatt ingen avklaring når det gjelder Eidsbugarden hotell. Turoperatøren Hvitserk hadde lagt inn et bud på samtlige aksjer i Eidsbugarden med frist 8. oktober, men dette ble ikke akseptert på generalforsamlingen i eierselskapet for Eidsbugarden.

Til avisen ”Valdres” sier nyvalgt styreleder i Eidsbugarden Rolf A.Wikborg blant annet at de fremdeles er i dialog med Hvitserk, men også med andre. I intervjuet sier han også: ”Vi ønsker hotelldrift, men gjerne i kombinasjon med noen leiligheter i tilbygget som nå står uferdig.”

I en tidligere artikkel i ”Valdres” sier imidlertid daglig leder i Hvitserk Trygve Sunde Kolderup: ”Vi har brukt et halvt år uten å være nærmere en løsning. Vi er lei av denne uthalingen, og venter ikke lenge før vi jobber videre med et par andre konkrete alternativ. Det er neppe andre som vil by mer enn oss for en så skadet bygning. Vi kunne fått brukt høsten til å bygge hotellet opp igjen innvendig, men nå blir det stående enda en vinter uten at noe skjer. Dette er lite gunstig både for selve bygningen og for en eventuell fremtidig drift.”
Bredbånd til Eidsbugarden
Ordfører Vidar Eltun i Vang sier til avisen ”Valdres” at det nå arbeides med å få bredbånd til Eidsbugardenområdet. Gode nyheter for de hytteeiere som har slitt med langsom og litt ustabil forbindelse. På telefon opplyser Eltun bakgrunnen for uttalelsen er at fylkeskommunen har gitt tilsagn om tilskudd og at noen tidsplan ikke er utarbeidet ennå.

Utelys på hytta?
Eidsbugarden ligger langt fra tettbygde strøk med mye lys, og har derfor en stjernehimmel som få andre steder i Norge har maken til. Denne enestående stjernehimmelen ønsker vi selvsagt alle å beholde. Styret vil derfor igjen oppfordre de som vil ha utelys på hytta, om å installere utelys som ikke lyser utover i terrenget, men bare lyser ned på trappen. 
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