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Punkteringer på Fv 252 mellom Tyin og Eidsbugarden sommeren/høsten 2012
Mange hytteeiere og/eller deres gjester opplevde å punktere på vei til eller fra hytta på Eidsbugarden etter at det var lagt ny grus på fylkesvei 252 mellom Tyin og Eidsbugarden sommeren 2012. 
Årsaken til de mange punkteringene at entreprenøren hadde brukt en type grus som inneholdt skarpe stein-nåler som kunne gå tvers gjennom et bildekk. Statens Veivesen har vedgått at det ble brukt en grus som kunne føre til punkteringer. I tillegg har de også valgt å legge på et nytt lag med grus for å stoppe skadene på bildekkene, og dermed tydelig innrømmet at det var begått en alvorlig feil. 
Likevel har de hytteeierne som har henvendt seg til Statens Veivesen med krav om erstatning for de kostnader som punkteringene har medført, opplevd at Statens Veivesen skylder på entreprenøren Mesta, mens entreprenøren skylder på Statens Veivesen. 

På årsmøtet i januar ble det spurt om velforeningen kunne sende en samlet klage på vegne av alle de hytteeierne som var blitt rammet. For at vi skal kunne gjøre dette trenger vi noen tall som kan underbygge en slik henvendelse og gi grunnlag for et eventuelt felles krav om erstatning. 
Det er derfor viktig at alle hytteeiere som opplevde at de selv eller noen av dere gjester punkterte på fylkesvei 252 mellom Tyin og Eidsbugarden etter at veien var gruset i august 2012, snarest melder fra til velforeningen om dette.
Send en kort melding om slik punktering på e-post til eidsbugardenvel@hotmail.com så snart som mulig!
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