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Bredbånd til Eidsbugarden
Vi har nå fått bekreftet fra Vang Energi at det vil bli lagt fiber inn til Eidsbugarden i sommer. 

Finansieringen er i orden og arbeidet starter så snart isen/telen er gått. Ledningen legges i vannet fra Tyin til Tyinholmen og langs veien videre. Gravingen vil i hovedsak gå langs riksveien, men den vil krysse noen tomter. Vang Energi tar kontakt med de tomteeierne som blir berørt.

Fiberkabelen åpner mulighet for fasttelefon og TV signaler. Det er Eidsiva Bredbånd som vil stå som leverandør av tjenestene. Det er ikke avklart priser og betingelser for dette enda, men det vil være to alternativer for å få signalene ut til den enkelte hytte:

1. Legge fiber til den enkelte hytte. Dette vil åpne for alle hastigheter og tjenester (inkludert TV over fiber)

2. Etablere Radiobredbånd. Dette er en trådløs bredbåndsforbindelse (WIFI) som forutsetter fri sikt til sendepunktet (Eidsbugarden hotell?). Radiobredbånd har begrensning på hastigheter (max 4000/600 kbit/s) og vil ikke åpne for andre tjenester.

Fiber til den enkelte hytte kan fremføres uten graving til de som har lagt inn strøm, da det ble forberedt for dette. De som ikke har lagt inn strøm må besørge graving fra nærmeste fordelerboks til egen hytte.  Etableringspris for fiber vil selvfølgelig være avhengig av avstand til den enkelte hytte. Et kostnadsestimat for å legge fiber vil vi få i løpet av sommeren. 

Dersom det velges Radiobredbånd vil etableringskostnadene være avhengig av hvor mange som melder seg. Det innebærer at standard etableringspris på Radiobredbånd kr. 4990,- ikke vil gjelde hvis det er mindre enn et visst antall abonnenter. Også for dette alternativet vil vi komme med mer informasjon etter sommeren. 

Eidsiva bredbånd opererer med følgende veiledende priser på hytteabonnement:

 

· 3 Mbps – kr 149,- pr mnd

· 10 Mbps – kr 249,- pr mnd

· 25 Mbps – kr 349,- pr mnd

· 50 Mbps – kr 549,- pr mnd

 

Alle fritidsabonnement går året rundt. Det er ikke mulig å «fryse» abonnement i perioder hvor hytta ikke er i bruk. Dette gjenspeiles i mnd. prisen – som er betydelig lavere enn i privatmarkedet.

 

En hyggelig «bieffekt» av at det legges bredbånd til Eidsbugarden er at Vang Energi vil benytte anledningen til samtidig å legge høyspentledningen i bakken fra Tyinholmen til Eidsbugarden. Det innebærer at høyspentmastene forsvinner. Dette vil også innebære at det blir mulighet for fasttelefon gjennom fiberkabelen, slik at vi kan gjøre et nytt forsøk på å bli kvitt telefonstolpene. 

Post og aviser til Eidsbugarden
Som tidligere år vil det også denne sommeren bli mulig å få aviser og post inn til Eidsbugarden.
Vi har gjort avtale med Posten om at aviser og post, som er merket med adressen nedenfor, vil bli lagt i Eidsbugarden Velforenings postkasse på Tyinkrysset. 

Sjåføren på JVB’s rutebuss vil så, som en ekstraservice, hver ettermiddag ta med alt fra denne postkassen og legge det direkte i samlekassen på baksiden av beltebilgarasjen. Den enkelte hytteeier må så hente sine aviser og annen post der. 

Følgende adresse må benyttes: Eidsbugarden Vels kasse, 2985 Tyinkrysset

Merk at Ordningen bare gjelder i den perioden rutebussen kjører inn til Eidsbugarden, d.v.s fra 29. juni (i praksis mandag 1. juli) og frem til og med 8. september.  

Husk å endre omadresseringen igjen hvis ferieplanene blir gjort om og man likevel ikke reiser til hytta på Eidsbugarden som planlagt! Dermed unngår vi at samlekassen blir full av uavhentede aviser.

Vindkraftverk i Vang
NHO Reiseliv, Hovedorganisasjonen Virke og Den Norske Turistforening har sammen sendt et brev til Norges Vassdrag- og Energidirektorat (NVE), der de ber NVE oppfordre utbygger til å trekke tilbake planene om vindkraftverk i Vang.
Brevet kan blant annet leses under overskriften ”Nyheter” på DNT’s hjemmeside turistforeningen.no 
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