Nyhetsbrev nr 7 – 2013 
Fra Eidsbugarden Vel
Hjemmeside: www.eidsbugardenvel.com
E-post: eidsbugardenvel@hotmail.com
Siste nytt om nedgraving av høyspentledningen og legging av bredbånd inn til Eidsbugarden
Vi har nå fått nye opplysninger fra Vang energi om denne saken. 

Den nye traseen for høyspentledningen og fiberkabelen vil ikke, slik det tidligere er opplyst, følge fylkesvei 252 fra Tyinholmen og helt ned til Eidsbugarden.  

Isteden vil den følge fylkesveien fra Tyinholmen og frem til plassen der Torshamarvegen og Uranosvegen tar av fra Fylkesveien. Herfra vil traseen følge Uranosvegen ca 350 meter frem til der denne krysser den nåværende høyspenttraseen. Den nye traseen vil så følge den gamle ledningstraseen frem til Eidsbugarden. 

De hytteeiere som blir direkte berørt ved at det må graves over eiendommen, skal ifølge Vang Energi allerede være kontaktet og informert om dette.

Endringen betyr også at Uranosvegen må graves opp over en strekning på 350 meter, og at denne veien derfor vil være stengt i noen dager. Når dette blir er fortsatt usikkert, men vi fikk en antydning om at det antagelig ville bli en gang i august. Vang Energi lovet å informere de hytteeierne som blir berørt av dette før gravingen starter.

Vang Energi har også lovet at veien vil bli satt i stand etter gravingen, og at de (entreprenøren) vil komme igjen neste år for en ny runde med reparasjoner. De hevder også at de i denne saken bare har en informasjonsplikt overfor Velforeningen, siden de langs Uranosvegen følger samme trase og skal benytte samme grøft som er benyttet for lavspentledningen. 
Ifølge den siste informasjonen vi har fått, vil forøvrig fiberkabelen ikke bli lagt frem til Eidsbugarden før neste sommer, men at det samtidig med høyspentkabelen vil bli lagt ned et rør, slik at fiberkabelen enkelt kan trekkes frem senere.

Post og aviser til Eidsbugarden
Vi minner om at bare følgende adresse må benyttes for post og aviser som ønskes transportert inn til velforeningens kasse på baksiden av beltebilgarasjen: 
Ola og Kari Nordmann, Eidsbugarden Vels kasse, 2985 Tyinkrysset

Ny vei-adresse skal altså ikke være med!

Merk at Ordningen bare gjelder i den perioden rutebussen kjører inn til Eidsbugarden, d.v.s fra 29. juni (i praksis mandag 1. juli) og frem til og med 8. september.  

Hytte til salgs
Hytteeier Gro Feiring Fodstad har bedt oss informere alle medlemmer om at hun ønsker å selge sin hytte i Sløtavegen.  
Duathlonløp mellom Tyinkrysset og Eidsbugarden
Joker Tyinkrysset, Intersport Filefjell og Fondsbu i samarbeid med det lokale idrettslaget Jotunheimen IL skal arrangere et duathlonløp fra Tyinkrysset til Fondsbu 24. august 2013.
Se vedlagte invitasjon til arrangementet!
Styret i Eidsbugarden Vel/styret/15.07.13
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-Duathlon inn i Jotunheimen-
Sett av 24. august 2013 –Start kl 1300
Fra Intersport/ Joker løping i 4,5 km til Tyin. Derfra 19 km på sykkel inn til Fondsbu på Eidsbugarden.
Priser med og uten 3 retters middag på Fondsbu*:
Enkeltpersoner: u/ 150,- kr – m/ 450,- kr Familie 2v,2b: u/ 300,- kr – m/ 1200,- kr



*M/forbehold om kapasitet i spisesal – førstemann til mølla

Påmelding frem til 17. august (etteranmelding 250,- pr. pers.)
Påmelding og mer informasjon ring Intersport på tlf: 61 36 73 46
-Bestill overnatting: Fondsbu: 97 07 42 18
Tyinholmen: 61 36 78 88
-  Retur: buss/taxi etter behov
