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Årsmøtet for 2013

Årsmøtet for 2013 vil bli avholdt tirsdag 21. januar 2014. Fint om alle medlemmer setter av denne datoen med en gang! Sted for møtet blir som tidligere peisestuen i underetasjen på Holmenkollen Kapell. Innkalling og årsmøtepapirer blir sendt ut i første del av desember. 
Søppelordningen vinteren 2013/2014
Da styret sist uke ringte Valdres Kommunale Renovasjon (VKR) om plasseringen av vintercontainerne for søppel, fikk vi den overaskende beskjeden om at VKR hadde besluttet at det ikke lenger skulle være vintercontainere på Eidsbugarden. Isteden skulle containerne plasseres på Tyin. Beslutningen ble begrunnet med nedbryting av avfallet i containerne.
Styret har overfor ledelsen i VKR protestert på det sterkeste mot denne beslutningen og mot mangelen på informasjon og forsøket på hemlighold.
Etter konsultasjon med JVB foreslo styret også en ordning med en egen container for matavfall, som JVB kunne hjelpe til å transportere ut etter påske. Dette ville løse problemene med nedbrytning av avfallet, men også dette alternativet ble avvist av VKR. 

Styret vurderer å følge opp denne saken videre i lokalavisen Valdres. Her vil vi også rette søkelyset mot den mangel på sammenheng mellom «programerklæringen» som ble presentert da det nye styret i VKR tiltrådde tidligere i år og den behandlingen kundene i selskapet får. Dette er spesielt alvorlig siden VKR er et monopolselskap, der de såkalte kundene verken kan velge å kjøpe den aktuelle tjenesten et annet sted eller la være å kjøpe tjenesten. 
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