Nyhetsbrev påsken 2014
Fra Eidsbugarden Vel
Hjemmeside: www.eidsbugardenvel.com
E-post: eidsbugardenvel@hotmail.com
Søppelhåndtering – viktig informasjon!
Søppelkontaineren er delvis nedsnødd og det har blitt plassert en del søppel på utsiden. For de som er på hyttene i palmehelgen innkalles det til dugnad søndag 13 april kl 17 for å rydde opp i dette.

Vi kan ikke lenger kaste matavfall i kontaineren. Det kan være fristende å boikotte dette, men det vil slå tilbake på alle hytteeierne i neste omgang ved at VKR ikke lenger vil plassere kontainere på Eidsbugarden. VKR kommer til å vurdere dette til sommeren. Vi anmoder derfor alle om å respektere dette. Matavfall kan evt. kastes i do.

Parkering

Når du har betalt parkeringsavgift til vellet og parkerer på Tyin så husk å legge en lapp i vinduet med navn på hytteeier (det navn som sto på giroen).

Påskeaften på Sløtafeltet

Tradisjonen tro, blir det gratis utdeling av Dagbladet, VG og Bergens Tidende på Sløtafjellet påskeaften kl 11. Velkommen!
Høyspentledningene mellom Eidet og Tyinholmen

Vang Energi og Årdal Energiverk har fjernet høyspentledningene og tverrstaget på toppen på stolpene mellom Eidet og Tyinholmen. Nå står bare de nakne stolpene igjen. Styret kommer til å følge opp hva som skjer med stolpene og at de fjernes.
Eidsbugarden Hotell
Eidsbugarden Hotell åpner 1 juli! Oppussingen er i full gang. Ny eier, Ola Moe, har skaffet drivere og annen bemanning. Det blir med andre ord hotelldrift. Følg hotellet på Facebook; https://www.facebook.com/eidsbugarden.hotell?fref=ts
Brudd i telefonforbindelse på Eidsbugarden

Eidsbugardenområdet var uten telefonforbindelse ti dager i mars. Årsaken var at omformeren hadde sluttet å virke. Alt er imidlertid i orden nå.
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