Nyhetsbrev sommer 2016
Fra Eidsbugarden Vel
Hjemmeside: www.eidsbugardenvel.com
E-post: eidsbugardenvel@hotmail.com
Torfinnsbu
Torfinnsbu vil åpne som DNT selvbetjeningshytte i løpet av sommeren. Dato er foreløpig ikke helt avklart. Olav Thon har kjøpt hytten og DNT Oslo og Omegn skal drive den.
Post og aviser til Eidsbugarden

Det er mulig å omadressere aviser og post inn til Eidsbugarden. Posten vil bli lagt i Eidsbugarden Velforenings postkasse på Tyinkrysset. Posten fraktes deretter inn med Trønderbuss og legges i samlekassen på baksiden av beltebilgarasjen.
Benytt følgende adresse: Eidsbugarden Vels kasse, 2985 Tyinkrysset
NB! Den enkelte hytteeier er ansvarlig for å tømme kassen for egne aviser og post. Kassen blir full etter få dager!

Kjørbarhet på veiene

Vi får heldigvis en noe tidligere sommer i år enn i fjor. Men vi oppfordrer til å vente med å kjøre på veier der snøen fortsatt ligger eller der veien er veldig våt.
Årets veivedlikehold

I år gjør vellet et større løft på veivedlikeholdet. Årets budsjett er på 135 000,-, noe som gjør at vi får gjort mye bra veivedlikehold. 

Eidsbugarden Hotell

Eidsbugarden hotell har fått nye drivere. Bestyrerparet fra Skogadalsbøen, Olav Kjell Moen og Marit Høgheim fra Årdal, overtar etter Marte Lerkelund. Velkommen skal de være!

For mer informasjon om hotellet se www.eidsbugarden.net
Følg hotellet på Facebook; https://www.facebook.com/eidsbugarden.hotell?fref=ts
Vinjerock 2016
Vinjerock går av stabelen fra 21. til 24. juli. I år er Vinjerock 10 år og det er mange flotte artister på programmet! http://www.vinjerock.no/program.aspx#
Nye avganger for Bitihorn på torsdager
Nytt av året er tidlige avganger for Bitihorn hver dag kl. 07.15. I tillegg vil det være vanlig avgang kl 12.40. Tidligavgangen gir flotte dagsturmuligheter!
Overgang til DAB radio
FM nettet slukkes 26. april 2017. Vi har vært i kontakt med Nor-kring og Telenor. Det utredes en radiosender til Tyinområdet som vil plasseres på Eidsbugarden. Så langt virker det svært lovende når det gjelder DAB dekningen på Eidsbugarden. Vi i styret følger denne saken opp utover høsten. Informasjon om DAB finnes bla på www.radio.no
Paneda TV

Paneda må oppdatere senderne sine for flere hundre tusen kroner. Det vil ikke bli gjort i vårt distrikt og senderen vil derfor bli nedlagt. 
Om man ønsker TV på hytta er et mulig alternativ å legge inn fiber. Dette er mulig for hytter med strøm. Eidsiva sender i disse dager ut et tilbud til hytteeiere med innlagt strøm. 
Et annet, og muligens langt rimeligere alternativ er å benytte 4G som allerede er godt utbygd på Eidsbugarden. 
Fondsbu
Fondsbu åpner dørene første helgen i juli. I år har Fondsbu fått nytt kjøkken, resepsjonsområde og terrasse. Vi gratulerer Solbjørg på Fondsbu med oppgraderingen!

Sju tindar

Går av stabelen som testløp 9. juli kl. 10. For mer informasjon se: http://www.eidsbugarden.net/2016/06/ 
Åpning av Wessels klopp

3. juli kl. 12 åpner Wessels klopp i Mjølkedøla! Velkommen til alle!

Riktig god sommer til alle!
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