Nyhetsbrev julen 2016  
Fra Eidsbugarden Vel

Hjemmeside: www.eidsbugardenvel.com
E-post: eidsbugardenvel@hotmail.com
Vinterparkering

Faktura for medlemsavgift, veiavgift og vinterparkering blir sendt ut etter at satsene er vedtatt av årsmøtet i januar.  Fakturaen vil inneholde det hver enkelt betalte for i fjor eller de vi antar man ønsker.  Medlemsavgift og vinterparkering er frivillig.  Veiavgift må betales av alle som har hytte eller som bygger hytte.  Du kan endre beløpet du betaler, men hvis du gjør det så er det fint om du oppgir hva du betaler for.

Vinterparkering gir rett til fri parkering på Tyin fra uke 8 og ut sesongen. Du kan betale for så mange plasser du ønsker.  Eventuelt kan du betale for ekstra plasser når du ser at behovet dukker opp.  Men for at vi skal ha tid nok til å registrere betalingen og gi melding til driver av plassen, må det betales minst en uke før plassen skal benyttes. Legg en lapp med navn på medlem og at du tilhører Eidsbugarden Vel, i vinduet på bilen når du parkerer. Driver av plassen har oversikt over hvilke medlemmer som har betalt og for hvor mange plasser.
Årsmøte

Årsmøtet i Eidsbugarden Vel avholdes mandag 23. januar kl. 18:30. Møtet avholdes i Bakkehaugen kirke, i peisestua. Bakkehaugen kirke ligger på Tåsen. Det blir servert pizza og brus, kaker og kaffe. Etter møtet holder Birger Løvland et turforedrag!

Brønnene på Eidsbugarden
Det er en rekke brønner på Eidsbugarden.  Det er grunneierne som etter plan- og bygningsloven er ansvarlig for sikring av brønnene. Velforeningen har likevel gjennom en årrekke påtatt seg et tilsyn med brønnene i området. Styret i Velforeningen har nå besluttet å avvikle denne ordningen. Det blir derfor fra nå av den enkelte grunneier selv som må sørge for sikring av brønn på sin eiendom slik at personer hindres fra i falle i den. Det er en rekke brønner som ikke er i bruk. Den enkelte grunneier bør vurdere om brønner som ikke er i bruk bør gjenfylles. Dermed er ansvaret for brønnen løst en gang for alle. 
Søppelhåndtering!
Som i fjor kan matavfall ikke kastes i søppelkontainerne. Styrets inntrykk er at dette gikk relativt greit i fjor. Vi anmoder hytteeierne om at denne praksisen fortsetter. Det bidrar til at vi får beholde søppelkontainerne inne på Eidsbugarden i framtiden også. Matavfall kan bringes med beltebilen tilbake til vinterparteringen på Tyin og kastes der. Eventuelt kastes i do.
Viktig nytt om tilkobling til strømnettet
I år har det skjedd endringer i påkoblingsavgiften til strømnettet. Vi har frem til nå hatt en ordning der de som ønsker å kople seg til strømnettet innbetaler et anleggsbidrag på ca kr. 58.000,- til den gruppen som sto for den opprinnelige investeringen. Selv om et nettanlegg er betalt av kunde er nettanlegget nettselskapets eiendom. Vi har hatt en avtale med Vang energi hvor de som ønsker å kople seg til anlegget må innbetale anleggsbidraget og få klarsignal fra strømkomiteen før de får kople seg til.

Nå viser det seg at det Ihht NVE sitt regelverk for innkreving av anleggsbidrag ikke er lov å innkreve anleggsbidrag mer enn 10 år etter at anlegget er ferdigstilt. Kunder som kopler seg til anlegget etter 10 kan derfor ikke avkreves anleggsbidrag så lenge det er ledig kapasitet i anlegget. Det innebærer at etter 10 år er nettselskapet pliktig til å tilby de som ønsker å kople seg til anlegget å kunne gjøre dette uten å betale anleggsbidrag, men de må som tidligere betale individuelle kostnader til stikkledning og påkoblingsavgift. Med bakgrunn i det faktum at vi ikke har noen virkemidler for å hindre tilkobling av strøm til nye abonnenter, vil ordningen med innkreving av kostnadsandelen bortfalle for nye tilkoblinger. Konsekvensen av dette er at anleggsbidraget for nye abonnenter faller bort og de hytteeiere som tok den opprinnelige investeringen ikke vil få ytterligere refusjon fra nye abonnenter. Endringen gjøres gjeldende med virkning fra 1.6.2016. Dersom noen har spørsmål kan dette rettes til styret i Velforeningen.
Vinjerock 2017
Vi minner om at hytteeiere på Eidsbugarden også i år har muligheten til å kjøpe 2 festivalpass per hytte. Det legges ut til sammen 150 billetter. Kjøpet gjøres på Ticketmaster sine sider, og alle som er interesserte må fylle ut skjemaet i lenken nedenfor for å få kode og lenke til billettsalget (husk å oppgi GNR/BNR). 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdmhrPafMLVvFBtQ8Y4Xt3yBJYFU3RucoMDnhjz93ypgtW69Q/viewform 

Du vil da få tilsendt ent kode og lenke til det skjulte billettsalget. Se ellers www.vinjerock.no for mer informasjon om billettsalget. Spørsmål? Send en mail til carl@vinjerock.no. 

Styret i Eidsbugarden Vel ønsker alle våre medlemmer god jul og et riktig godt nytt år! 
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