Nyhetsbrev påsken 2017




  
Fra Eidsbugarden Vel

Hjemmeside: www.eidsbugardenvel.com
E-post: eidsbugardenvel@hotmail.com
Årets påskearrangementer

Langfredag ettermiddag blir det tradisjonen tro afterski hos TC Høiseth i Mjølkedøla øst. Første hytta på venstre hånd når du har krysset broen på vei oppover. Følg lyden av glade folk!

Det blir samling på Sløtafeltet påskeaften formiddag kl 11 som det pleier. I år for 32. gang! En fin anledning til å treffe hyggelige naboer og kanskje få med seg en avis. Velkommen til alle! 

Påskeskirennet går av stabelen i 15-tiden påskeaften. Forndsbu og Eidsbugarden Hotell inviterer. JVB preparerer og løypa skal gås på idealtid.

Matvarer fra Filefjellsenteret
Vi minner om at Joker på Tyinkrysset i år ikke har mulighet til å frakte varer inn til hyttene. De har imidlertid mulighet til å frakte varer opp til Tyin og beltebilene. 
Parkering

Husk å legge en lapp med navn på og at du tilhører Eidsbugarden Vel, i vinduet på bilen når du parkerer. Driver av plassen har oversikt over hvilke medlemmer som har betalt og for hvor mange plasser.
Søppelhåndtering!
Som i fjor kan matavfall ikke kastes i søppelkontainerne. Styrets inntrykk er at dette gikk relativt greit i fjor. Vi anmoder hytteeierne om at denne praksisen fortsetter. Det bidrar til at vi får beholde søppelkontainerne inne på Eidsbugarden i framtiden også. Matavfall kan bringes med beltebilen tilbake til vinterparteringen på Tyin og kastes der. Eventuelt kastes i do.
Styret i Eidsbugarden Vel ønsker alle våre medlemmer en riktig god påske! 

