Nyhetsbrev julen 2017
Fra Eidsbugarden Vel

Hjemmeside: www.eidsbugardenvel.com
E-post: eidsbugardenvel@hotmail.com
Årsmøte

Årsmøtet i Eidsbugarden Vel avholdes tirsdag 16. januar kl. 18:30. Møtet avholdes i Bakkehaugen , i peisestua. Bakkehaugen kirke ligger på Tåsen. Det blir servert pizza og brus, kaker og kaffe. Etter møtet holder Birger Løvland, tradisjonen tro, et turforedrag!

Transport inn til Eidsbugarden i romjul og nyttårshelgen

Skal du inn på hytta i jula eller nyttårshelgen. Ta kontakt med Anders Hermundstad på Joker Tyin! Det ordinærer scootertilbudet inn til Eidsbugarden er ikke lenger tilgjengelig. Dette er informert om i e-post til alle medlemmene for noen uker siden. Anders Hermundstad og Magnus Kvame har kommet med forslag til løsning som Velforeningen ønsker å støtte slik at medlemmene likevel kan komme seg inn til jul. Dette innebærer at traseen prepareres med tråkkemaskin før scootertransport og det lages en luke for transport inn og ut.  Se for øvrig epost sendt ut den 2. november.
Dispensasjonssøknad – Eidsbugarden Hotell
Det har vært planer om utvidelser og ombygging av Eidsbugarden hotell denne høsten. Saken er omtalt i Budstikkas julenummer på s. 18. Den 8.12 avslo Vang Kommune denne dispensasjonssøknaden.

Vinterparkering

Styret har forlenget avtalen om vinterparkering på Tyin for medlemmene av Eidsbugarden Vel. Prisen blir noe høyere enn i fjor. For vintersesongen 2018 blir parkeringsavgiften for medlemmene 500 kroner.

Dette dekker parkering for èn bil per hytte fra og med uke 7, dvs fra søndag 11. februar 2018 og ut vintersesongen.

Faktura for parkeringsavgiften sendes som vanlig ut sammen med medlemsavgift og veiavgift etter årsmøtet
Fristen for betaling vil blir satt til 7. februar 2018.

Det er viktig at de som ønsker å betale for vinterparkeringen gjør det innen fristen. Ellers må man betale vanlig pris for enkeltparkeringer.

Søppelhåndtering!
Vi minner om dette igjen. Styrets inntrykk er at dette stort sett går greit. Som i fjor kan matavfall ikke kastes i søppelkontainerne. Vi anmoder hytteeierne om at denne praksisen fortsetter. Det bidrar til at vi får beholde søppelkontainerne inne på Eidsbugarden i framtiden også. Matavfall kan bringes med beltebilen tilbake til vinterparteringen på Tyin og kastes der. Eventuelt kastes i do.
Vinjerock 2018
Vinjerock 2018 arrangeres fra 19. – 22. juli neste sommer. Informasjon om billettkjøp for hytteeiere er sendt ut i egen e-post tidligere i desember. Det er 2 billetter per hytte. Det legges ut til sammen 150 billetter, og det er førstemann til mølla! Husk at GNR og BNR må oppgis.
Du vil da få tilsendt ent kode og lenke til det skjulte billettsalget. Se ellers www.vinjerock.no for mer informasjon om billettsalget. Spørsmål? Send en mail til carl@vinjerock.no. 

Styret i Eidsbugarden Vel ønsker alle våre medlemmer god jul og et riktig godt nytt år! 
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Romjulsmorgen på Eidsbugarden 








